



体育的魅力 有时无关于那一块“金牌”

1 自由式滑雪空中技巧混合团体 中国队摘银 老将天团 赛场永远的传奇

三员“飞将”雪原翱翔，四届“元老”再立功勋！在昨晚结束的自由式滑雪空中技巧混合团体决赛中，中国选手徐梦桃、齐广璞和贾宗洋顶住重重压力摘得一枚宝贵的银牌。

奥运赛场亮点纷呈，一众老将的挑战之旅分外动人。同样第四次征战冬奥会的刘佳宇，没能在“单U”比赛中再夺奖牌，但她表示“我享受单板滑雪的每一刻，我一定会继续备战下一届冬奥会。”冰场传奇羽生结弦在男单自由滑决赛上执着挑战极限，虽未能蝉联桂冠，但为理想而苦战的样子同样完美。

无论成败，皆为英雄。老将之所以备受关注，不仅在于他们身经百战、荣耀加身，更在于骨子里不放弃、不服输的精神。徐梦桃曾腿带钢钉摔倒在平昌冬奥的雪道上，但她毅然挑战最高难度完美落地；贾宗洋、齐广璞都曾饱受伤病困扰，陷入职业生涯低谷，但他们敢打敢拼终于再创佳绩；羽生结弦坚持演绎从未有人完成过的“4A”动作，两度摔倒两度顽强站起……这一刻，意志超越输赢，那些一路走来的伤疤，早已成为比金牌更加闪



贾宗洋、徐梦桃和齐广璞(从左至右)

亮的勋章。

状态总有起伏，青春或有期限，梦想永不退场。竞技场上，总有人横空出世惊艳世界，总有人悄然谢幕遗憾离开，但每一位老将都是赛场上的传奇，也会激励更多“后浪”。短道速滑1000米决赛中，武大靖示意任子威“你先走”，让我们看到了“只要你赢，我就不算输”的满满支持；深受大家喜爱的金博洋，正是因为儿时欣赏申雪、赵宏博的双人滑而爱上滑冰……在一代代薪火相传中，体育精神被不断发扬，带给我们无穷的鼓舞和激励。据《北京日报》



贾宗洋泪洒赛场
新华社发



“四朝元老”蔡雪桐
同样精彩

2 顶流之憾 未实现三连冠 羽生结弦谢幕 抚摸冰面难掩不舍

新华社电 10日结束的北京冬奥会花样滑冰男子单人滑比赛中，日本名将羽生结弦未能完成在正式比赛中呈现史上第一个完整的阿克塞尔四周(4A)跳跃的夙愿，以总分283.21分获得第四名。

比赛结束后，羽生结弦长时间向赛场四周的观众鞠躬致敬，随后又向冰面深深鞠躬并抚摸了冰面。

羽生结弦对记者说：“不可否认我心里是有遗憾的。在今天的赛场上，虽然还差一点，但我拼尽了全力去实现阿克塞尔四周跳，也许还可以做到更好、也许所有的努力没有回报，但对我而言，这是一届充满尊严的冬奥会，我为之骄傲。”

他说：“我当然知道零失误是很重要的，可某种意义上，正因为有前半段的失误让我把《天与地》的故事表现得更完整。我认为自己在这次冬奥会上的表现优于上届，不知道是否符合大家的期待，但我只想对一路走来始终支持我

的人由衷说声谢谢。”

当有记者问他今后是否考虑继续挑战阿克塞尔四周跳，羽生结弦回答说：“目前还不太清楚，请再多给我一些时间。”

当有记者问为什么最后会抚摸冰面，他说：“当我低下头看到冰时，感谢等万千思绪涌上心头，就不由自主地想去抚摸它。”

据日本媒体报道，羽生结弦如果选择稳妥的话，北京冬奥会上实现三连冠大有希望，但他对阿克塞尔四周跳有执念，一直想要在赛场上挑战并完成这个动作。他曾说“作为一名花滑选手，想赌上人生的梦想，无法达成的目标才是我的目标”。

至此，备受冰迷们喜爱和关注的羽生结弦结束了在北京冬奥会上的全部比赛。

中国名将金博洋的自由滑成绩创个人赛季最佳，最终获得第九名。冠军归属美国选手陈巍。



羽生结弦王者落幕

3 蔡雪桐四战冬奥 闪耀U型池

新华社电 81.25分，排名第四，四战冬奥的中国单板滑雪女子U型场地技巧名将蔡雪桐将自己在冬奥会的最佳排名又往上提了一位，但仍然在10日的北京冬奥会该项目决赛中无缘领奖台。

下届冬奥会将在意大利米兰-科尔蒂纳丹佩佐举办，相比于队友们赛后对再战一届的明确态度，蔡雪桐则没有直接回应。

“后面我希望大家还是多多关注这个项目，然后希望通过比赛看到我还能在赛场上，如果我有能力能不断地去挑战自己的极限，或者是会发掘我的潜力，我会继续的。”蔡雪桐说。